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Wszyscy zainteresowani

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: zapytania ofertowego na przygotowanie i wyposażenie strefy expo I Narodowego Kongresu „Nauka 
dla Biznesu”.

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju z siedzibą przy ul. Chmielnej 69, 00-801 Warszawa (dalej: „Zamawiający” 
lub „NCBR”) działając, jako Zamawiający w przedmiotowym zapytaniu ofertowym udziela odpowiedzi na 
zadane pytania:

PYTANIE 1:
Dzień dobry, zwracam się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na pytanie odnośnie wielkości stoiska. Wg. 
dokumentacji udostępnionej przez Państwa stoisko ma 200 mkw, ale z wyliczeń z mapki wychodzi 208mkw. 
Proszę o potwierdzenie, który rozmiar jest właściwy do zrobienia projektu.

ODPOWIEDŹ:
Zamawiający informuje, iż strefa będzie mieć 200 mkw.

PYTANIE 2:
Kiedy będzie możliwe rozpoczęcie montażu stoiska?

ODPOWIEDŹ:
Zamawiający informuje, iż rozpoczęcie montażu możliwe będzie od 17 października 2025 r.

PYTANIE 3:
W jakich proporcjach ma być podzielone stoisko?

ODPOWIEDŹ:
Zamawiający nie narzuca konkretnych proporcji podziału stanowisk. Sugerujemy jednak przyjęcie 
następujących założeń:
a) Wspólne stanowisko NCBR i pięciu beneficjentów powinno stanowić ok. 50% powierzchni. 
b) Pozostałe stanowiska czterech instytucji powinny stanowić ok. 50% powierzchni, w równej proporcji dla 
każdej z czterech instytucji.
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